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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ СКІНЧЕННИХ АВТОМАТІВ АКЦЕПТОРНОЇ 
МОДЕЛІ 

Орленко І. Ю. 
Одеський національний університет імені І.І.Мечникова  

Ключові слова: Автомати, скінченні автомати, детерміновані автомати, 
недетерміновані автомати, детермінізація, мінімізація, автомати з пустими 
переходами, автоматні мови, теоретико-множинні операції над автоматами, 
Python. 

Наукова робота присвячена актуальній темі в галузі теорії автоматів та 
формальних мов - імплементації скінченних автоматів акцепторної моделі. 
Актуальність теми обумовлена широким використанням скінченних автоматів у 
комп’ютерних науках, зокрема в алгоритмах обробки текстів, мовних 
процесорах та системах обробки природної мови. Метою роботи є розробка та 
дослідження ефективних підходів до імплементації скінченних автоматів, з 
акцентом на детерміновані (DFA), недетерміновані (NFA) та розширені 
недетерміновані автомати з епсілон-переходами (eNFA). Завдання дослідження 
включають:  

1. Аналіз теоретичних основ скінченних автоматів та їхніх застосувань. 
2. Розробка класів для DFA, NFA та eNFA в мові програмування Python. 
3. Імплементація операцій об’єднання, перетину, конкатенації, доповнення 

та зірочки Кліні.  
4. Реалізація алгоритмів детермінізації, мінімізації, обернення автоматів, та 

елімінації епсілон-переходів. 
5. Демонстрація застосування розроблених методів на практичних 

прикладах. 
Методика дослідження базується на комбінації теоретичного аналізу, 

алгоритмічного моделювання та практичної імплементації. Робота містить 
детальний теоретичний огляд скінченних автоматів, їх класифікацію та 
властивості, а також опис розроблених класів та алгоритмів з демонстрацією 
їхньої реалізації на мові програмування Python. Результати цієї роботи можуть 
бути використані для подальших досліджень в галузі теорії автоматів та їх 
практичного застосування в обробці даних. 
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СИСТЕМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ РОБОТИ РЕАБІЛІТОЛОГА 
З МАЛОМОБІЛЬНИМИ ПАЦІЄНТАМИ 

Беккер Є. П., Малахов Є. В. 
Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Анотація: доповідь присвячена системі інформаційної підтримки, що 
допоможе реабілітологам у роботі з маломобільними пацієнтами. Система 
враховує потреби фахівців, що працюють вдома у клієнтів та завжди змінюють 
місцеположення. Функціонал системи доповнений статистикою щодо занять. 

Ключові слова: система інформаційної підтримки, маломобільні пацієнти, 
статистика занять. 

Багато спеціалістів, працюючих з маломобільними пацієнтами, потребують 
невеликого помічника, який буде відмічати дату проведеного заняття та 
аналізувати прогрес роботи з клієнтом. З його допомогою фахівець може обрати 
найефективніший підхід для розвитку фізичного стану пацієнта. Та саме за цією 
ідеєю й була створена система інформаційної підтримки роботи реабілітолога, 
що представлена в цій доповіді. 

В основі цієї системи лежить розв’язання задачі відстеження 
місцезнаходження реабілітолога на карті з подальшим прив’язуванням до 
записів про кількість та дати проведення занять з певним пацієнтом у щоденник. 
Користувач системи, тобто фахівець, також може записувати інформацію про 
проведене заняття у відповідну вкладку та відмічати, чи має заняття позитивний 
чи негативний вплив на стан пацієнта. Система, орієнтуючись на ці дані, аналізує 
прогрес роботи реабілітолога з клієнтом та виводить результати у зрозумілому 
форматі із застосуванням графіків. 

Перевагою цієї системи є унікальність на ринку застосунків відстеження 
місцеположення та організації роботи. Наразі, на жаль, не існує програми-
помічника для робітників, що працюють з маломобільними людьми. Отже 
розробка цієї системи є актуальною з оглядом на задоволення потреб 
реабілітологів, що повинні самотужки управляти організацією своєї роботи з 
пацієнтами. 
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